

В Находке следователи СК России расследуют уголовное дело по факту убийства женщины



25 марта 2024 года в лесном массиве в Находкинском городском округе обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следователями СК России по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения следственно -оперативных мероприятий личность потерпевшей установлена, ею оказалась 60-летняя местная жительница.

По подозрению в совершении убийства задержан ее 60-летний супруг. Сначала он отрицал свою причастность, однако когда в багажнике его автомобиля были обнаружены следы, похожие на кровь, он признался в содеянном.

По версии следствия, вечером 23 марта 2024 года в доме по улице Морская в городе Находка между супругами возникла ссора и мужчина убил ее. Скрывая следы преступления, он вывез тело супруги в лесной массив в районе пляжа «Золотори» .

Следователем СКР принято решение о необходимости избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, соответствующее ходатайство направлено в суд.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1870798>